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a) 2 ; 3 572 a) 3%;:%—»x:Gcm;327’5:%—)y:35cm
X T Y b)%:%:%—m:S,Gcm;%%:%ﬁay:?,,Zcm
9,6 _ 128
b) 3 4 =25 sz=3cm
X T v c) %:%ﬁy:H,ZScm;%:%—)x:wcm
9 4 5 573 a) x=56cm b)) y=9cm;x=52ecm ¢} x=55cm;y=6,4cm
X T v 574 Epe;»h=257m
d) 5 3 B28 Vorschlag 1
X T Y B29 CE
2) b) B30 (1) 109-25-100+50=34 €
- e ~ N
= o (2) 109 - (25 + 100) + 50 = 34 €
A e (3) 109 +50-125=34€
?’F’—/ -,4{ - 4 .
A T B A T B B31 Constanze kauft Bananen um 2 € und 3 Tafeln Schokolade.
Sie bezahlt insgesamt 11€. Wie viel kostet eine Tafel Schokolade?
o) - d) s x=3
_a-”/// ; ///
e
— : o B32 b) BlattgréRe | untere Kante Hohe Seitenschrige
A T B A T B Ab 10,5 cm 5,3¢cm 7,4 cm
a) Hohe der Pyramide: h; Linge des Stabes: c; A5 14,8 cm 7,5¢m 10,5 cm
Lange des Schattens der Pyramide: s Ad 21 cm 10,6 cm 14,7 cm
Lange der Grundseite der Pyramide: a
Lange des Schattens des Stabes: b c) Von A6 auf A4 verdoppeln sich alle Messwerte.
b) b:c= (s 4 %) “h>h=156m A5 Unterkante und A4 Seitenschrage sind ca. gleich lang.
A5 Seitenschrage und Hohe A4 sind ca. gleich lang.
a) =28 Lx=7cm b)L—ﬁéax—ElAcm i 5 5
4= 12 2,8 6 y d} Meine geschéatzten Langen:
c) %:%%—»x—S,Zcm d)%:%ax=10cm
o % _ %% x=52cm f) X 2225 %285 cm Blattgroflie | untere Kante Hohe Seitenschrage
, , ma -9 A3 29 cm 15 ecm 21 cm
B33 A richtig B falsch C falsch D richtig
[ ] [ ] L1
@ Proportionalitat
Das Angebot A ist glinstiger. b) Speicherplatz (MB)
21
B
18+
Direkte Proportionalitét: je mehr, desto mehr; je weniger,
desto weniger - linkes Diagramm =
Indirekte Proportionalitat: je mehr, desto weniger; je weniger, 12
desto mehr — rechtes Diagramm
9+
Der Treffer wiirde 20 Punkte z&hlen.
6
A (cm?)
A ] 37
a (cm) (cm?) 25
1 t —— . i
! 201 © 1 2 3 4 5 6 7
2 4 Anzahl der mp3-Dateien
3 9 154
4 16 583 a) €
2 b 25 07 100+ -
54
807
F——t——t T
0 1 2 3 4 5 afem)
60T
a) [ mp3 [ Megabyte (MB)
1 3
2 6 40+
3 9
4 12 20+
5 15
6 18
7 21 0
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b) [stott (m)| € 589
1 12
2,5 30
3 36 590
4,2 50,4
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C
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||l Bremsweg (m)
1 i Schnee-
150 | /. fahrbahn
1 nasse
Fahrbahn
100 | TR,
1 x"' ;/ , trockene
/¥ Fahrbahn
T 7 /o //
T X '/ X
5 k /
1.5 N
50 1
%
r
10-
50 100 km/h
593
Der Bremsweq ist bei nasser Fahrbahn ungefahr ein Drittel mal langer als
bei trockener Fahrbahn. Bei Schneefahrbahn betrégt der Bremsweg das
Doppelte gegeniiber trockener Fahrbahn.
a) 594
€4 Rasensamen
1501
1007
501 595
‘Ib 30 50 70 90 110 130 150 170 m?
€ Rollrasen
R b
10 30 50 70 90 110 130 150 170 m? 596
b) 150 m? Rasenflache mit Rasensamen kosten 75 €.
150 m? Rasenflache mit Rollrasen kosten 750 €. 597
Diagramm B passt nicht zum Text, weil nach 5 h erst ein Wasserstand
von rund 0,6 m eingezeichnet ist.
a) Liter} Diesel b) Das Hybrid-Auto benétigt 8,7 ¢
12 Diesel und der Pkw mit Dieselmotor
114 bendtigt 11,7 £ Treibstoff. Das
18 1 Hybridauto bendtigt auf einer Strecke
8+ mit 150 km Stadtverkehr um 3 ¢
71 Diesel weniger.
61
5 598
21
34 599
54
11 600
= SR

100 200 km

Fiillzeit (min) 2] 3]s5]6
Fillhohe (mm) | 20 | 30 | 40 | 60

Von 5 Kellnern kénnen 25, von 10 Kellnern kénnen 50 Tabletts in
den Speisesaal getragen werden.

A ja B ja C nein
(1)
?) Birnen (kg) | P& °) Molke (t) | Preis
(€) (€)
1 2 1 0,80
2 4 2 1,60
3 6 3 2,40
4 8 5 4,00
1
5 10 1 0,40
ON . Preis d) [ Fulifeder | Preis
Bi (Stick) | ¢y (Stiick) | (€)
1 0,25 1 15
2 0,50 2 30
4 1,00 5 75
6 1,50 8 120
7 175 10 150
(2)a)k=2 b) k=08 ¢ k=025 d) k=15
a) k=2 y=2-x b) k=24 y=24 x
33 [100] 30 | 18 x|125] 25 | 1 | 25
66 | 200 | 60 | 36 v |30 | 60| 24| 6

a) Die Diagramme B und D stellen eine direkte Proportionalitat dar.
b) Der Graf einer direkten Proportionalitat ist immer ein Strahl,
beginnend beim Nullpunkt.

a) b) €

=MW~

c) Die Preiserhthung wird durch die veranderte Steigung des Grafen
sichtbar - er ist steiler geworden.

10 Stiick kosten ca. 2,20 Euro.

F('j;sgc)h Preis (€) dfzgo ;

200 16 100

1 0,08 8o}

20 1,60 6o}

50 4 40 / )

25 2 20.._/‘| Il 1 L Il .
150 12 0 2 46 81012€

10 ¢ Apfelsaft kosten 4,50 €.
Rund 1,7 Liter werden iibrig bleiben.

Hannes braucht noch 2 Stunden.



